

Разборки в МВД Бурятии: полицейские устраняют своих коллег под видом самоубийства?

Недавняя смерть майора полиции, выпавшего из окна четвёртого этажа в Улан-Удэ, оказалось убийством, которое, судя по данным источников, уже вовсю расследуется. Происшествие схоже с убийством сотрудника ГИБДД десятилетней давности. В обоих случаях в убийстве подозреваются другие полицейские.

Напомним, 15 ноября телеграм-канал “БурКОПсоюз” [сообщил](#) со ссылкой на свой источник в МВД по Бурятии, что смерть майора полиции из Улан-Удэ, который 2 ноября выпал из окна четвёртого этажа в Железнодорожном районе, не была трагической случайностью.



Источник указывает, что по подозрению в убийстве полицейского арестовали сотрудника местного управления по контролю за оборотом наркотиков, который находился в квартире покойного в момент происшествия. По данным телеграм-канала, полицейские обнаружили на теле погибшего ножевые ранения, а по месту жительства подозреваемого – наркотики, являвшиеся уликами по уголовным делам. Анонимный источник “Номера Один” в одном из правоохранительных органов республики также подтвердил информацию.

Судя по этой информации, умерший сотрудник пытался спастись от вооружённого ножом злоумышленника, либо же нападающий сам скинул его из окна. Найденные наркотики у подозреваемого в убийстве говорят о том, что он их употреблял или продавал.



Фото: 03.мвд.рф

“БурКОПсоюз” также сообщил, что полицейских под страхом увольнения вынуждают молчать об обстоятельствах инцидента. Кроме этого, материальную помощь семье мёртвого сотрудника полиции по итогу оказали его сослуживцы, а не руководство МВД. Им удалось за короткое время собрать деньги, необходимые для похорон.

Пресс-службы МВД и СУ СКР по Бурятии официально не прокомментировали произошедшее.

В редакцию Бабра поступили материалы о похожем случае убийства полицейского его коллегой, инсценированного под самоубийство. Он рассказал об убийстве начальника ГИБДД по Заиграевскому району Жаргала Цыденова, произошедшее в декабре 2011 года, и о том, что расследование уголовного дела затянули по распоряжению заместителя руководителя следственного отдела СУ СКР по Бурятии Евгения Лагацкого (сейчас – руководитель Дальневосточного следственного управления на транспорте СКР).

По информации источника, Жаргал Цыденов 5 декабря сел в автомобиль, в котором находились сотрудники полиции. После этого его никто не видел. Между тем, он ранее позвонил своей жене, чтобы она забрала его домой. Однако супруга позже не смогла до него дозвониться. По всей видимости, сотрудника ГИБДД убили полицейские после того, как автомобиль заехал в укромное место, предполагает автор письма.

Труп Жаргала Цыденова обнаружила женщина в ограде своего строящегося дома 7 декабря – на третий день после исчезновения. Мужчину нашли в петле из подтяжки, верхней частью прикрепленной к двухметровому забору. Внешних телесных повреждений обнаружено не было, каких-либо повреждений на одежде также не установлено. При нем находилось табельное оружие, личные и служебные документы.

Фото из семейного архива Жаргала Цыденова



Как указывает источник, Жаргал Цыденов незадолго до трагедии выглядел подавленным, его что-то угнетало. 5 декабря он остановил на трассе две фуры и отправил их на штрафстоянку. После пропажи сотрудника ГИБДД эти фуры уехали. Кто их отпустил – неизвестно. Автор письма посчитал, что Цыденова принуждали отпустить фуры, но когда он отказался, его решили устранить.

Тогда автор материалов попросил сторожа предоставить ему журнал регистрации автомобилей (организация, в которой работал автор письма, арендовала часть стоянки управления ГИБДД). Выяснилось, что лист, содержащий сведения об автомобилях, поставленных на стоянку 5 декабря, вырван.

Между обоими происшествиями можно провести параллели: полицейские либо убили, либо принуждали к самоубийству другого сотрудника МВД; злоумышленники крышевали криминальный промысел или сами занимались им, тогда как убитые правоохранители стали для них помехой и ставили тёмные делишки под угрозу. Можно предположить, что убийства связаны с отказом жертв соучаствовать в преступлениях и, по видимому, с намерениями “настучать” на коллег в надзорные органы.

В 2011 году бурятским МВД рулил Александр Зайченко, однако нынешнее руководство МВД и министр Олег Кудинов не могли не знать об убийстве десятилетней давности, но за это время ничего не изменилось.

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, КРИМИНАЛ, БУРЯТИЯ 👁 16548 24.11.2021, 18:37
🔗 921

URL: <https://babr24.com/?ADE=221587> Bytes: 4964 / 4328 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор Кулагин.**

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)